

ŠPORT

Hádzanárska mlad' v majstrovstvách regiónu

Ani posledné kolo súťažného ročníka neovplyvnilo umiestnenie našich mladých mužstiev.

Všetky tri mužstvá - mladšie a staršie žiačky, ale aj starší žiaci sa zhodne umiestnili na 5. priečke v súťažiach Trenčianskeho a Žilinského kraja. Po krátkej prestávke ich čakajú turnaje na domácej pôde proti najlepším mužstvám Slovenska. Bude to v rámci osláv 50. výročia vzniku hádzanej v našej obci.



II. Hádzanárska liga mužov

Posledný zápas mužov na domácom ihrisku sa uskutočnil koncom mája. Naši hráči si rozdelili body s družstvom Piešťan, ktoré skončilo na 2. mieste. My, ako nováčik, sme obstáli veľmi dobre, keď sme z 12 účastníkov obsadili 7 miesto.

50. rokov hádzanej

Hádzanársky výbor si dovoľuje informovať širokú športovú verejnosť o podujatiach, ktoré sa uskutočnia v rámci osláv 50. výročia hádzanárskeho oddielu v Lehotě pod Vtáčnikom.

Rozpis osláv:

16- 17. 6. 2007

Turnaj žiačok. Medzi stretnutiami generačný turnaj bývalých hráčov

24. 6. 2007

14,00 hod. muži Lehota - ligový výber Slovenska

22. 7. 2007

9,00 hod. turnaj žiakov

4. 8. 2007

10. ročník turnaja starých pánov a dám o pohár starostu obce. Po vyhodnotení turnaja spoločenská zábava na ihrisku.

11. 8. 2007

9,00 hod. Stretnutie družobných miest Lehota pod Vtáčnikom - Jakšič, Hradec Králové.

13,30 hod. Lehota pod Vtáčnikom „A“- extraligové mužstvo SR.

16,00 hod. Prijatie hostí Slovenského zväzu hádzanej na obecnom úrade.

17,30 hod. Slávnostná akadémia v základnej škole odovzdávanie ocenení navrhnutým členom

20,00 hod. Spoločenská zábava

Pozývame Vás ...

na oslavy Slovenského národného povstania, ktoré sa uskutočnia 11. augusta 2007 v prírodnom amfiteátri na Sekaninách.

V kultúrnom programe sa predstaví hudobná skupina KOCHANSKI (bývalá skupina Lojzo) humorné slovo – Ivan Tuli Vojtek.

Vydáva © obec Lehota pod Vtáčnikom. Adresa obce: Námestie SNP 33/1, 972 42 Lehota pod Vtáčnikom; E-mail: vtacnik@zmail.sk; Internetová stránka: www.lehotapodvtacnikom.sk; Predseda redakčnej rady: Michal Beniška; Zástupca predsedu: Žofia Sáričková. Uzávierka budúceho čísla: 2. augusta 2007. Dizajn, sadzba a distribúcia: OPS Lehota pod Vtáčnikom; Grafická úprava: Stanislav Pech AQUA; Tlač: Lipoprint Prievidza. Náklad 1200 kusov. Registrované OÚ v Prievidzi pod čísom RT-1/2001-A10. Nepredajné

3
2007
7. ročník

Vtáčnik

SPOMIENKY

*Akoby to bolo včera!
Sivý Kameň pozná zhora
miesto, kde stál môj rodný dom
a ja som šťastná bola v ňom.*

*Domček to bol skromný, malý,
v takom nebývali králi,
zato šťastie, vedno s nami,
sedávalo na priedomí.*

*Tam som detstvo preživala,
húsky do potoka hnala
a mamka mi do vrkoča
priplietla kus svojho srdca.*

*Môj rodný dom už nestojí,
ni lavička na priedomí.
Spomienky na šťastné chvíle
ostávajú stále živé.*

Žofia Sáričková

AKO SOM OSLÁVIL MDD

Medzinárodný deň detí som si tento rok pripomenul aj so svojimi kamarátmi, výletom do našej hory. Páni požiarníci z hornej časti obce nám pripravili rôzne súťaže. Súťažili sme v streľbe na terč, v hode granátom, v skákaní vo vreci, v rozhadzovaní hasičských hadíc a v behu vo veľkých gumených čizmách. Aj keď boli medzi nami detmi niektorí lepší, niektorí horší, každému sa ušla sladká odmena. A aby sme neumreli od hladu, mali sme pripravené špekačky, chlieb a začala sa opekačka. Potom sme si urobili krátky výlet horou. Z Krivej skaly bol pekný výhľad na šíre okolie. Z chaty sme sa do dediny doviezli na starej vetrieske. Pre mňa to bol pekné strávený deň, plný zábavy a smiechu.

Adam Fábeka, 3.A.



Obecné oslavy MDD



Za účasti viac ako sto detí rôznych vekových kategórií a organizátorov – členov Komisie kultúry, školstva a vzdelávania a Komisie detí a mládeže pri Obecnom zastupiteľstve v našej obci uskutočnili sa 2. júna v areáli základnej školy obecné oslavy MDD.

Pre mladšie a staršie deti boli pripravené zaujímavé súťaže v 9 kráľovstvách – hádankovom, hasičskom, lybárskom, nožnicovom, papierovom, loptičkovom, pečiatkovom, tehličkovom a vodnom. Bohatá nádielka sladkostí pre deti bola zakúpená najmä z rozpočtu obce, prispeli i OO LS HZDS, DV COOP Jednoty a organizačne ZO KSS.

Je na škodu všetkých našich detí, že organizátori troch podujatí k MDD v našej obci (dokonca dve sa konali v ten istý deň a hodinu) nespojili organizačné schopnosti, snahu čosi vymyslieť a vynaloženú námahu a nezorganizovali jedno originálne podujatie.

Dospelí, nehrajme sa každý na „svojom piesočku“ a na budúci rok dokážme spoločne zorganizovať jedno zaujímavé a originálne podujatie pre všetky deti z obce.

Genovéva Šimková

DETI DÔCHODCOM, DÔCHODCOVIA DEŤOM

Spolupráca medzi klubmi dôchodcov a materskými školami v našej obci je už dlhodobá. A nie hociaká. Staré mamy a starí otcovia majú blízky vzťah k vnúčatám a tak je tomu aj na klubovej úrovni. Akú to má podobu? Takmer každé stretnutie dôchodcov v kluboch spescia škôlkári kultúrnym programom, ktorý s nimi pripravujú ich panie učiteľky. Ich vystúpenia vyčaria úsmev na tváre dôchodcov, ale neraz sa po ich tvárach skotúľa slzička dojatia. A na oplátku, dôchodcovia chcú urobiť radosť detičkám. Nezapomenuteľné sú fašiangové stretnutia. Dôchodcovia prídu do MŠ, nasmažia šišky a spolu s deťmi oprášia ľudové fašiangové zvyky. Tak tomu bolo i tohto roku. V obci sa nefašiangovalo, ale v MŠ a kluboch dôchodcov áno. A aké pochovávanie basy vystrojili! Nuž, veru, ide im to spolu jedna radosť!

No a na Medzinárodný deň detí sa tešia rovnako deti i dôchodcovia. Park Jána Duckého pri klube dôchodcov v hornej časti bol tohto roku ideálnym miestom na realizáciu „Cesty rozprávkovým lesom“. Na stanovištiach piatich rozprávok: O troch medveďoch, O rukavičke, Dva motýle, Ako išlo vajce na vandrovkú a Truhlica plná rozprávok, deti II. MŠ s veľkým zápalom plnili rôzne zaujímavé ulohy. Aktivita detí bola obdivuhodná. Šieste bolo Stanovište zábavy. Tu sa deti hrali, spievali, tancovali. Tu ich čakala i hostina, ktorú pre nich dôchodcovia pripravili.

A ako tomu bolo v Klube dôchodcov v dolnej časti? Nuž tu deti I. MŠ vital Janko Pípora – bábka, ktorú viedol predseda klubu Ľudovít Mujkoš. No a vtedy k nim zavitala ďalšia návšteva – redaktorka z Rádia Regina, ktorej sa podujatie veľmi páčilo a čo-to si aj nahrála. Deti a dôchodcovia si zaspievali, porozprávali vtipy a hádanky. Deti zaujalo aj rozprávanie dôchodcov o tom, aké bolo ich detstvo a rozprávka O perníkovej chalúpke v podaní p. Cilky Zafkovej. Potom deti naučili dôchodcov tancovať charleston a zahrli si s nimi volejbal s nafukovacími balónikmi. Pohostenie, ktoré im dôchodcovia pripravili, im veľmi chutilo. Z oboch klubov dôchodcov deti odchádzali spokojné a šťastné. Prežili zaujímavý a pestrý sviatočný deň.



Nuž a dôchodcovia sa tak trochu vrátili do svojich detských rokov.

Nech sa tejto peknej spolupráci najmladšej a najstaršej generácie našich občanov darí aj naďalej!

Žofia Sáričková

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Aký je krásny úsmev matky, čo dieťa v plienky zabalila, aký je fahký, aký sladký, aká je v ňom materinská sila. Je nežný ako vôňa kvetov a bystrý ako horská riava, keď pozdraví ju dieťa prvou vetou, v úsmeve tom slza pohráva.

Vítame medzi nami :

Manželom Ľudmile a Jánovi Dudášovcom sa narodila dcéra **Veronika**
Manželom Zuzana a Ľudovítovi Fábryovcom sa narodila dcéra **Kristína**
Miroslave Dudášovej a Miroslavovi Semančíkovi sa narodil syn **Martin**
Manželom Zuzane a Jozefovi Šnircovcom sa narodil syn **Jakub**

Manželom Darine a Jánovi Šnircovcom sa narodil syn **Ján**
Manželom Magdaléne a Jánovi Madžovcom sa narodila dcéra **Anna**
Rodičom úprimne blahoželáme !

Naším jubilantom želáme :

„Žíte medzi nami ešte veľa, veľa liet, obklopeni láskou svojich blízkych, detí, vnúčeniec.“

92 rokov oslávila : Margita Maulíková
60 rokov oslávili : Jozefína Jančeková, Štefánia Kurtanská, Daniel Barborík, Jozef Šesták, Ján Kurbel, Ján Tapušik, Terézia Teličáková, Viliam Ďurina
65 rokov oslávili : Mária Ďurinová, Ľudovít Gašparovič
70 rokov oslávili : Oľga Benisková, Emília Pastieriková, Mária Moravčíková, Viliam Danák, Ján Mičko, Emília Baková
75 rokov oslávili : Anna Šestáková, Anna Hurtišová

Jubilantom úprimne blahoželáme !

Máme radi život, málokto z neho odchádza dobrovoľne. Dobré však vieme, že smrť nikoho neobíde. Neúprosnou pravdou je, že ten kto sa narodil, musí zomrieť. Nad smrťou sa nedá zvíťaziť. Zvíťazíme len tak, že si našich blízkych, zomretých zapíšeme hlboko do našich spomienok a budeme na nich spomínať s úctou a vďakou.

Rozlúčili sme sa : Mária Dudášová /43 r./, Anna Ľuptáková /81 r./, Margita Kopčanová /51 r./, Jozef Hurtiš /68 r./, Jozef Kurbel /60 r./, Magdaléna Šopoňová /84 r./, Helena Hagarová /75 r./, Terézia Hurtišová /54 r./
Pozostalým vyjadrujeme úprimnú sústrasť.

spracované : 11. júna 2007

Helena Kurnasová, matrikářka

29.MÁJA 2007 SA KONALO 4. VEREJNÉ ZASADNUTIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

V máji sa stretli poslanci obecného zastupiteľstva v našej obci na svojom 4. verejnom zasadnutí. Schválili štatút obce, ktorý upravuje v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi postavenie a pôsobnosť obce, práva a povinnosti obyvateľov obce, základné zásady hospodárenia a financovania, nakladania s majetkom obce, postavenie a pôsobnosť obecného zastupiteľstva, starostu a ďalších orgánov obecnej samosprávy, vzťahy obce, symboly obce, udeľovanie čestného občianstva, udeľovanie ceny obce, ceny starostu a odmeny. Ďalší materiál, ktorý poslanci schválili, bol rokovací poriadok obecného zastupiteľstva. Tento poriadok upravuje pravidlá, podmienky, spôsob prípravy a priebehu rokovania obecného zastupiteľstva, jeho uznávanie a prijímanie uznesení, všeobecne záväzných nariadení a ďalších rozhodnutí, spôsob kontroly ich plnenia a zabezpečovania úloh obecnej samosprávy. Tretím dokumentom, ktorý obecne zastupiteľstvo schválilo, bol rokovací poriadok obecnej rady a komisií obecného zastupiteľstva. Aj tento upravuje pravidlá, podmienky, spôsob prípravy a priebehu rokovania rady a komisií obecného zastupiteľstva, ich uznávanie a prijímanie uznesení, spôsob kontroly ich plnenia a zabezpečovania úloh obecnej samosprávy. Poslanci ďalej **schválili:**

- na základe požiadavky ŠFRB úpravu rozpočtu obce v príjmovej časti, a to - prijatý dlhodobý úver na výstavbu 11 b.j. sa z pôvodne schváleného objemu 7 mil. Sk upravil na 11 100 tis. Sk.
- Pridelenie 2-izbových bytov v rozostavanej 25 b.j. – Bytový dom Lehota pod Vtáčnikom pre p. Andreu Pastierikovú z Lehoty pod Vtáčnikom, Janu Kučerovú z Prievdzie a Martina Kvobela z Prievdzie.
- Výpoveď z nájmu nebytových priestorov v ZO 5000 p. Martinovi Pastierikovi, z Lehoty pod Vtáčnikom, ktorý má v prenájme priestory a využíva ich na internetovú kaviareň.
- Skončenie nájmu medzi obcou Lehota pod Vtáčnikom a spoločnosťou Sachiel, spol. s r.o. – Ľubica Krausková z Cigľá, ktorá mala v prenájme priestory po pani Stupkovej – Bar u Eleny. Nájomná zmluva bola podpísaná, ale pani Krausková priestory neprevzala.
- Finančný príspevok 2 000,- Sk pre občianske združenie Eko-Oko Lehota pod Vtáčnikom.

Vážení spoluobčania.

Vstupom do nového roku 2007 sme pristúpili k postupnej príprave a realizácii významných rozvojových smerovaní našej obce vo volebnom období 2006 – 2010, s jasnými cieľmi do ďalšieho obdobia.

Byť úspešný i v týchto rokoch nie je závislé len od starostu obce či poslancov OcZ a pracovníkov obce – obecného úradu, ale i od neustále sa prehlbujúcej spolupráce so svojimi spoluobčanmi, ich objektívneho posudzovania a predkladania návrhov smerujúcich k podpore našich snažení, s poukázaním na rezervy i návrhy k realizácii, ktoré vychádzajú z Vašich predstáv o budúcnosti našej Lehoty pod Vtáčnikom.

Predvolebné zhromaždenia v závere roku 2006 vyústili k oboznámeniu vás o hlavných (nosných) úlohách, ktoré by mali prispieť k spokojnosti žitia vo svojej obci.

Úspešné a hlavné rozvojové smerovanie bude možné dosiahnuť len cez štruktúrne fondy EÚ v programovacom období EÚ na r. 2007 – 2013. K tomu je potrebné vypracovať a k vyhláseným termínom predkladať komplexné žiadosti s úplnou projektovou dokumentáciou na rozhodujúce stavby v obci, ktoré budú môcť byť predkladané len za obec, ktorá má vypracovaný dokument pod

názvom **PROGRAM HOSPODÁRSKEHO A SOCIÁLNEHO ROZVOJA OBCE** (doterajšia – v každom volebnom období v OcZ schválená koncepcia rozvoja obce), zahrňujúci všetky oblasti spoločenského života obce pre roky 2007 – 2013, ale i výhľadovo do ďalších rokov.

Aby sa smerovanie obce čo najviac priblížilo vašim predstavám, rozhodli sme sa vypracovať dotazník, ktorý vám predkladáme v dnešnom čísle obecných novín, k zamysleniu sa, ako by sa mala obec rozvíjať, ktorým hlavným smerom, čo je potrebné na prospech občanov zlepšiť, aby sa život v obci, vyznamenananej strieborným krížom prezidenta SR II. stupňa, neustále zlepšoval.

Dokument – Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce – sa stane povinnou prílohou každého projektu, v ktorom obec bude žiadať finančné prostriedky na jej rozvoj.

Obraciam sa, vážení spoluobčania so žiadosťou o vašu spoluúčasť na vypracovaní tohto významného dokumentu, vyplnením a odovzdaním, alebo zaslaním dotazníka na obecný úrad do **10. júla 2007**. Nepripomienkovaný dotazník nám nezasielajte.

Každý námet bude predmetom jeho posudzovania i zaradenia do uvádzaného dokumentu. S očakávaním vašej spolupráce

S pozdravom RSDR. Ján CIPOV, starosta obce

vlastné náklady. Zároveň obecné zastupiteľstvo súhlasilo s predĺžením nájmu medzi obcou Lehota pod Vtáčnikom a p. Jozefom Polkorábom na reštauráciu Kamenopol, do 30. 6. 2015.

Poslanci **súhlasili** s poriadaním športového podujatia pod názvom „Dúbravský okruh“, ktorý sa uskutoční 9. júna v čase od 16,30 h do 19,30 h na uliciach Dúbravská, Jilemnického a časti ulíc Konečná a Obrancov mieru s tým, že hlavným organizátorom so zodpovednosťou bude občianske združenie Eko-Oko.

Keďže na minulom zasadnutí obecného zastupiteľstva sa členovia komisie kultúry vzdali členstva, obecné zastupiteľstvo na základe doporučenia nového predsedu komisie p. Štefana Ďurinu zvolilo členov komisie kultúry, školstva a vzdelávania. Tajomníčkou sa stala p. Genovéva Šimková, členmi Vincent Duchovič, Ľubomíra Ďurinová, Mgr. Elza Gašparovičová, Mgr. Ľubica Gregorová, Mgr. Juraj Gregor, Anna Hagarová, Mgr. Anna Kmetčová, Mgr. Oľga Pavlusiková, Mgr. Katarína Šnircová.

Katarína Čipová

Z TVORBY NAŠICH DETÍ

KVETY MAMIČKE

*Na jar kvitnú pestré kvety,
radujú sa z toho deti,
že ich môžu natrhať
a mamičke darovať.*

Tamara Turčanová 3.A



Tamara Turčanová 3.A

VYSVEDČENIE

*Dieťa s taškou na pleci
sedí v školskej lavici.*

*Oči rozžiarené,
vlasy upravené,
úsmev na tvári.*

*Niečo ho ale istú chvíľu kvári.
Čaká, čo sa objaví na tom papieri,
ako sa mamka a ocko zatvári.
Či to bude hrbatá dvojka,
alebo vtáčik trojka?
Všetci čakajú, že stihla jednotka!
To bude očkova a mamkina pamiatka.*

Kristína Juríková, 4.B



Michaela Sáričková 3.A

LETO

*Dnes k nám prišlo leto,
tešíme sa preto.
Budeme sa hrať,
veselo sa smiať.*

Matej Hagara 3.A

*Prišlo leto voňavé,
už sa všetci tešíme.
Prázdniny mať budeme,
všetci sa radujeme.*

Andrej Zigo 3.A

*Hurá leto, už sa blíži,
už nám škola neublíži.
Do sveta sa vyberieme,
nové kraje zas spoznáme.
Všetci sa už tešíme,
na leto sa chystáme.*

Karol Jurík 3.A

*Vonku je krásne a teplo.
Voda nás všetkých láka.
O chvíľu leto bude, prázdniny čakám.
Neviem sa dočkať kúpania a hrania,
budem sa tešiť bez prestania.
Všetko sa nám podarí, len treba chcieť!
Leto nám úsmev na tvár vyčarí,
keď bude trošku smieť.*

Lenka Petrášová 3.A

*Cez leto kvitnú kvety voňavé,
a ja sa prechádzam po tráve.
Dozreli aj čerešne,
budeže to jedenie...
Ktože ich oberie?
Janko, Danko a Tomáš,
bude aj mamke na koláč.*

David Turčan 3.A



Simona Murárová 9.B

PRÁZDNINY

*Deti, veľká novina,
už sa leto začína!
Prídu veľké prázdniny,
kúpime si zmrzliny.*

*Večer nejdem skoro spať
budeme si opekať.
Na ďalší deň slnko svieti,
pôjdeme sa kúpať, deti.*

*Niekedy aj zaprší,
no slniečko nás osuší.
Leto tu už veru máme,
radosť z neho prežívame.*

Róberta Belaňová 3.A



MARGARÉTKA

*Margarétka vetrik prosí:
"Nekradni mi perly z rosy!"
Vraví vetrik nezbedníček:
"Pekná si aj bez perličiek!"*

Milan Gašparovič 3.A



Róberta Belaňová 3.A

SPOMIENKY NA VÝLET

*Divadielko, divadlo,
to mám veľmi rada.
Aj keď som v ňom bola iba raz...
Prvý raz, prvý raz, krásny čas...*

Kristína Gašparovičová 3.A

